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 حضور دنیامالی در نشست 
اتحادیه جهانی ورزش‌های قومیتی

هشتمین نشست اتحادیه جهانی ورزش‌های 
قومیتی به میزبانی شهر آنتالیا ترکیه و با حضور 
وزیر ورزش و جوانان ایران و رئیس فدراسیون 
ورزش‌روستایی، عشایری و بازی‌های بومی محلی 
برگزار شد. در این نشست اعضای رسمی اتحادیه 
جهانی ورزش‌های قومیتی از جمله فدراسیون 
ورزش روستایی، عشایری و بازی‌های بومی محلی 
ایران به همراه وزرای ورزش بیشتر از ۱۵ کشور 
شرکت کردند که احمد دنیامالی وزیر ورزش و 
جوانان ایران نیز از میهمانان ویژه هشتمین دوره 

این رویداد بود.
در جریان این اجلاس دیدارهایی از سوی هیأت 
ایرانی با بال اردوغان رئیس کنفدراسیون 
ورزش‌های قومیتی و وزرای ورزش کشورهایی 
از جمله روسیه ترکیه و آذربایجان انجام شد 
که علیرضا پسندیده رئیس فدراسیون ورزش 
روستایی، عشایری و بازی‌های بومی محلی ایران 
نیز به همراه وزیر ورزش و سفیر ایران در ترکیه 
در این نشست‌ها حضور داشت. همچنین رئیس 
فدراسیون ورزش روستایی ایران به عنوان یکی از 
اعضای رسمی در کنفدراسیون جهانی ورزش‌های 
قومیتی، در مجمع سالیانه اتحادیه جهانی 
شرکت کرد و به بیان مواضع و دیدگاه‌های خود 
پرداخت. برگزاری رویداد بین‌المللی ورزش‌های 
سنتی با عنوان اتنو اسپرت ۲۰۲۷ از محورهای 
اصلی نشست آنتالیا بود و قرار است میزبان 
اولین دوره این رویداد بزرگ ورزش‌های سنتی 

جهان در تابستان امسال معرفی شود.

دیدار رئیس فدراسیون جهانی 
جودو با دنیامالی

ماریوس ویزر رئیس فدراسیون جهانی جودو با 
احمد دنیامالی در ترکیه دیدار و گفت‌وگو کرد.

ماریوس ویزر که برای حضور در اجلاس اتحادیه 
جهانی ورزش‌های قومیتی در آنتالیا حضور 
دارد، روز گذشته با احمد دنیامالی وزیر ورزش و 
جوانان ایران دیدار کرد. بررسی راه‌های توسعه 
هرچه بیشتر رشته جودو در ایران و تعاملات با 
فدراسیون جهانی جودو محور اصلی این دیدار 
بود. رئیس فدراسیون جهانی جودو در پایان این 
دیدار با تمجید از استعدادهای جوانان ایرانی در 
رشته جودو گفت جودو در خون ایرانی‌هاست.

ساروی و درستکار برترین‌های 
کشتی آسیا در سال ۲۰۲۵

محمدهادی ساروی ملی‌پوش کشتی فرنگی ایران و 
سرمربی تیم ملی کشتی آزاد به‌عنوان برترین‌های 

آسیا در سال ۲۰۲۵ انتخاب شدند.
با انتخاب شورای کشتی آسیا محمدهادی ساروی 
و پژمان درستکار در بین بهترین‌های قاره کهن در 

سال گذشته قرار گرفتند.
 برترین‌های کشتی آسیا در سال 2025 با انتخاب 

شورای آسیا به شرح زیر است:
برترین ورزشکار کشتی فرنگی: محمدهادی ساروی 

برترین ورزشکار کشتی زنان: مینا موریکاوا از ژاپن
برترین ورزشکار کشتی آزاد: هان چونگ سانگ از 

لی شما کره 
برترین مربی کشتی آزاد: پژمان درستکار

برترین مربی کشتی فرنگی: رستم آساکالوف از 
ن بکستا ز ا

برترین مربی کشتی زنان: نوربک ایزابکوف از 
قرقیزستان

فدراسیون منتخب سال: تایلند

 اعلام زمان پیشنهادی فدراسیون 
برای انتخابات ورزش‌های آبی

 ۲۷ اردیبهشت 
رئیس انتخاب می‌شود

زمان پیشنهادی از سوی هیات رئیسه فدراسیون 
ورزش‌های آبی برای برگزاری انتخابات این فدراسیون 
مشخص شد. روز )یکشنبه( با حضور محسن سمیع‌زاده 
سرپرست فدراسیون و اعضای هیات‌رئیسه برگزار 
شد. در ابتدای این نشست، اعضای هیات رئیسه با 
محکومیت حمله به اماکن ورزشی، به‌ویژه سالن 
12هزار نفری و استخر بین‌المللی مجموعه ورزشی 
آزادی، بر ضرورت صیانت از زیرساخت‌های ورزشی 
کشور تأکید کردند. در ادامه، مهم‌ترین تصمیمات 
با محوریت حمایت از روند آماده‌سازی ورزشکاران و 
مدیریت شرایط جاری اتخاذ شد. براساس مصوبه 
هیات رئیسه، با توجه به شرایط اقتصادی، تعرفه‌های 
دوره‌های آموزشی فدراسیون تا اول تیرماه 1405 افزایش 
نخواهد یافت. این تصمیم با هدف حفظ دسترسی 
ورزشکاران و کاهش فشار هزینه‌ای بر خانواده‌ها اتخاذ 
شده است. همچنین اعضا بر ضرورت تداوم تمرینات 
ملی‌پوشان در جریان بازسازی استخر بین‌المللی 
مجموعه ورزشی آزادی تأکید کردند. در همین راستا، 
پیشنهاد شده است که عملیات تعمیر و بهسازی این 
مجموعه به‌گونه‌ای برنامه‌ریزی شود که برنامه‌های 
تمرینی تیم‌های ملی بدون وقفه ادامه پیدا کند. در 
بخش دیگری از جلسه، روز 27 اردیبهشت‌ به‌عنوان 
زمان پیشنهادی برگزاری مجمع انتخاباتی فدراسیون 
ورزش‌های آبی مطرح شد که پس از طی مراحل 
قانونی، اطلاع‌رسانی نهایی در این خصوص انجام 
خواهد شد. هیات رئیسه همچنین در این نشست، 
ضمن بررسی مسائل جاری، بر پیگیری موضوعات 
زیرساختی و حمایت از روند آماده‌سازی تیم‌های ملی 

تأکید کرد.
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ایران با ۹۹ ورزشکار و همراه، آماده رقابت در بازی‌های آسیایی ساحلی

سانیا در انتظار کاروان »دنا«

ین  خر آ ز  ا لمپیک  ا ملی  کمیته  کل  بیر د  
هماهنگی‌ها برای اعزام کاروان ورزشی ایران به 
بازی‌های آسیایی ساحلی سانیا ۲۰۲۶ خبر داد. 
در روزهایی که ایران عزیز مورد تهاجم دشمنان 
صهیونی و امریکایی قرار گرفته اما با این‌حال 
کمیته ملی المپیک تمام تاش خود را کرد تا 

کاروان ورزشی ایران در بازی‌های ساحلی سانیا 
حضور داشته باشد.

این روزها هیچ کاری مهمتر از بالا نگه‌داشتن 
پرچم ایران نیست و حالا کمیته ملی المپیک 
هم تاش دارد تا با اعزام کاروان ورزشی ایران 
به سانیا ورزشکاران ایران در این روزهای سخت 

پرچم سه رنگ ایران را بالا نگه دارند.  این کاروان 
با هدف حضور شایسته و اهتزاز پرچم کشور، در 
۱۰ رشته و با ترکیب ۹۹ نفره و به نام‌ قهرمانان 

ناوگروه دنا به این بازی‌ها اعزام می‌شود.
مهدی علی‌نژاد، دبیرکل کمیته ملی المپیک، 
با اشاره به آخرین وضعیت اعزام کاروان ورزشی 
ایران به بازی‌های آسیایی ساحلی سانیا ۲۰۲۶ 
گفت: »روز گذشته عاوه بر نشست حضوری 
با کادر سرپرستی و مدیران کمیته، یک نشست 
آنلاین و برخط نیز با  حضور دکتر محمدرضا 
عابدی محزون مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی و 
نظارت وزارت ورزش و جوانان به نمایندگی از این 
وزارتخانه با سرپرستان کلیه رشته‌های اعزامی 
برگزار کردیم تا آخرین نکات مهم و ضروری را 

به آنها گوشزد کنیم.«
هدف اصلی از این اعزام، اهتزاز پرچم جمهوری 
اسامی ایران در میدان‌های مسابقه و همچنین 
حضور شایسته و زیبنده نام جمهوری اسامی 

ایران است.
مهدی علی‌نژاد در ادامه با اشاره به مسیر اعزام 
کاروان از شرایط سخت اعزام گفت: »کاروان 
ورزشی ایران با نام شهدای ناوگروه دنا، به 
صورت زمینی راهی مرز باجگیران خواهد شد 
و از طریق مرز هوایی ترکمنستان خود را به 

چین می‌رساند. خوشبختانه کلیه هماهنگی‌های 
لازم با نهادهای داخلی و خارجی انجام شده و 
ان‌شاءالله حضوری منظم، هماهنگ و در شأن 

ورزش ایران خواهیم داشت.«
دبیرکل کمیته ملی المپیک همچنین ادامه 
داد:»در نظر داریم پیش از اعزام نهایی، یک 
نشست هماهنگی به صورت گروهی با کلیه 
نفرات اعزامی برگزار کنیم تا تمامی موارد لازم 
از قبیل مقررات اقامتی، زمانبندی، مسائل 
تشریفاتی و انتظارات فنی و اخلاقی به طور کامل 

ح و جمع‌بندی شود.« مطر
دبیرکل کمیته ملی المپیک در ادامه با ارائه 
جزئیات ترکیب کاروان ایران پرده از کاروان ۹۹ 
نفره ایران برداشت: »کاروان ورزشی جمهوری 
اسامی ایران با نام شهدای ناوگروه دنا، در 
مجموع ۹۹ نفره است که ۵۷ ورزشکار و ۴۲ 
مربی، سرپرست، گروه پزشکی، خبری و 
کادر سرپرستی در آن حضور خواهند داشت. 
ورزشکاران ایران در ۱۰ رشته فوتبال ساحلی، 
دو و میدانی ساحلی، هندبال ساحلی، کشتی 
ساحلی، کبدی ساحلی، والیبال ساحلی، 
جوجیتسو، صعود ورزشی )سنگنوردی(، واترپلو 
و بسکتبال سه‌نفره در این دوره از بازی‌ها به 

میدان خواهند رفت.«

در حالی که فدراسیون والیبال 
اعلام کرده بود از ۱۵فروردین‌ماه 
ادامه مسابقات لیگ را در یکی 
از شهرهای امن برگزار می‌کند، 
تعیین  آن  مورد  در  هنوز  اما 
تکلیف نکرده و این‌طور به نظر 
می‌رسد با توجه به جنگی که 
به کشورمان تحمیل شده است 
و فضای ملتهبی که وجود دارد، 
احتمال لغو و ادامه‌ نداشتن 
مسابقات لیگ برتر والیبال مثل 

لیگ فوتبال وجود دارد.
تیم  بهروز عطایی، سرمربی 
صدرنشین فولاد سیرجان ایرانیان 
که تا پایان هفته بیستم لیگ برتر 
والیبال ایران با انجام ۱۸بازی، ۱۶ 
برد و ۲باخت و با ۴۵ امتیاز صدر 
جدول این دوره از رقابت‌ها را 
به خود اختصاص داده است، در 
گفت‌وگو با ایران‌ورزشی تأکید 
دارد که هنوز به صورت رسمی از 
سوی فدراسیون و سازمان لیگ، 
ابلاغی بابت تعطیلی یا لغو ادامه 
مسابقات امسال همراه با معرفی 
قهرمان فصل ۱۴۰۴ به آنها اعلام 
نشده است. بر همین اساس با او 
گپ کوتاهی داشتیم تا ببینیم در 
نهایت سرنوشت لیگ برتر والیبال 
ایران در فضای جنگی که بر کشور 

حاکم است چه خواهد شد.

بعید می‌دانم لیگ در شرایط 
ملتهب فعلی ادامه داشته باشد

با ادامه شرایط جنگی، سرنوشت 
رقابت‌های لیگ برتر والیبال ایران 
در هاله‌ای از ابهام قرار گرفته و 
احتمال لغو کامل مسابقات این 
فصل بیش از پیش مطرح شده 
است. فدراسیون والیبال ایران در 
تلاش بود تا مسابقات لیگ برتر 

والیبال را در زمان مقرر به پایان 
برساند تا اردوهای تیم ملی در 
زمان خود برگزار شود، اما اکنون 
با چالش‌های جدی در این مسیر 
روبه‌رو شده است. پیش از آغاز 
جنگ تحمیلی، فدراسیون والیبال 
تصمیم گرفته بود تا مسابقات 
لیگ برتر والیبال را به صورت 
متمرکز برگزار کند تا لیگ برتر 
در زمان مقرر تمام شود، اما با 
تغییر شرایط این برنامه‌ریزی 
کاملاً بهم ریخت و ادامه مسابقات 
با تردید کامل همراه شده است. 
حالا هم در شرایطی که ۲۰ هفته 
از مسابقات گذشته، پس از حمله 
و تجاوز دو رژیم کودک‌کش و 
جنایتکار امریکا و اسرائیل به 
خاک کشورمان، لیگ به حالت 

تعلیق درآمده است.
بهروز عطایی، سرمربی سابق 
تیم ملی والیبال ایران و لیدر 
فنی حال حاضر باشگاه فولاد 
ایرانیان، صدرنشین  سیرجان 
لیگ برتر تا پایان هفته بیستم، 
در خصوص احتمال لغو و منتفی 
شدن ادامه بازی‌ها در فصل ۱۴۰۴ 
و در هفته بیست و یکم می‌گوید: 
»حقیقتاً تا به امروز نه فدراسیون 
و نه سازمان لیگ هنوز چیزی به 
صورت مکتوب بابت لغو یا منتفی 
شدن ادامه مسابقات لیگ برتر 
در  کشور  باشگاه‌های  والیبال 
فصل ۱۴۰۴ به ما و باشگاه فولاد 
سیرجان ایرانیان ارسال و ابلاغ 

نکرده‌اند. تنها مثل شما، 
من هم از طریق رسانه‌ها 
گاهی شنیده‌ام که احتمالاً 

به واسطه جنگ و تجاوزی 
که بر کشورمان تحمیل شده، 
احتمالاً ادامه بازی‌های ما هم 
در لیگ والیبال مثل لیگ فوتبال 

منتفی و لغو می‌شود.«
سرمربی باشگاه فولاد سیرجان 
تأکید دارد: »من هم  ایرانیان 
معتقدم ادامه بازی‌ها و برگزاری 
مسابقات لیگ برتر والیبال در 
شرایط بحرانی و جنگی که در 
کشورمان وجود دارد منطقی نیست 

ادامه بازی‌ها 
و برگزاری 
مسابقات 
لیگ برتر 

والیبال در 
شرایط بحرانی 

و جنگی که 
در کشورمان 

وجود دارد 
منطقی 

نیست و لغو 
ادامه بازی‌ها 

در صورت 
موافقت 

فدراسیون و 
سازمان لیگ  

تصمیمی 
درست و 

منطقی است

بهروز عطایی در گفت‌وگو با ایران ورزشی

برگزاری لیگ والیبال در شرایط جنگی منطقی نیست
درباره لغو مسابقات چیزی به ما ابلاغ نکرده‌اند

گزارش یک

لغو ادامه بازی‌ها در صورت  و 
موافقت فدراسیون و سازمان لیگ، 
تصمیمی درست و منطقی است. 
حتی اگر برخی از نقاط کشور 
امنیت نسبی داشته باشد و 
اینطور به نظر برسد که می‌شود 
به صورت متمرکز مسابقات 
باقی‌مانده لیگ برتر والیبال را در 
آنجا برگزار کرد، بازهم به اعتقاد 
بنده تصمیم درستی نیست و در 
شرایط ویژه و بحرانی حال حاضر، 
ریسک فراوانی به دنبال خواهد 
تصمیم  ین  منطقی‌تر  . شت ا د
همین است که ادامه بازی‌ها لغو 
و منتفی شود. اگرچه ما صدرنشین 
هستیم و شاید برای بعضی عزیزان 
سوءتفاهم پیش بیاید که من 
به خاطر خودم و امتیاز قهرمانی 
تیمم این پیشنهاد را می‌دهم، 
اما حقیقتاً این طور نیست و 
حتی اگر بازی‌ها ادامه داشته 

باشد، فولاد سیرجان ایرانیان به 
طور قطع شانس اصلی قهرمانی 
است. الان شرایط جنگی است و 
دشمن ممکن است دست به هر 
کاری بزند. بنابراین اولویت اصلی 
برای ما و مسئولان فدراسیون، 
حفظ سامتی و جان ورزشکاران و 
والیبالیست‌ها و اعضای حاضر در 

تیم‌های مختلف است.«
برون‌مرزی  اردوی  برای  هنوز 

داریم وقت  والیبالیست‌ها 
سرمربی سابق تیم ملی والیبال 
ایران معتقد است، روبرتو پیاتزا 
بدون شک در این شرایط جنگی 
و فضای ملتهبی که بر کشور حاکم 
است، اردوی برون‌مرزی را برای 
ملی‌پوشان والیبال ایران در نظر 
خواهد داشت. عطایی در این 
تأکید دارد: »ببینید،  خصوص 
وقتی قرار است در شرایط جنگی 
حال حاضر ادامه بازی‌های لیگ 

برتر والیبال به احتمال فراوان لغو 
و منتفی شود چون امکان برگزاری 
ایران فعاً مهیا  مسابقات در 
نیست، قطعاً برگزاری اردوهای 
تیم ملی در ایران – با توجه به 
اینکه دشمن متجاوز حتی از 
حمله به مراکز ورزشی باکی 
ندارد – به هیچ وجه امکان‌پذیر 
نیست. بنابراین به نظرم پیاتزا 
را  برون‌مرزی  و  خارجی  اردوی 
برای ملی‌پوشان والیبال در نظر 
دارد؛ اردویی که احتمالاً منتهی 
به لیگ ملت‌ها. زمان  شود 
برای برگزاری اردو هست و ما 
همچنان برای در نظر گرفتن یک 
کشور خارجی به جهت اعزام 
والیبالیست‌های ملی‌پوش برای 
برپایی اردوی برون‌مرزی و انجام 
بازی‌های تدارکاتی، خوب وقت 
داریم. اینطور به نظر می‌رسد که 
مسئولان فدراسیون هم با این 

شرایط موافق هستند و منتظرند 
تا نظر سرمربی تیم ملی را بدانند 
و با تمام توان برای تدارک یک 
اردوی خوب خارجی پای کار تیم 
ملی و سرمربی ایتالیایی والیبال 
ایران باشند. امیدوارم والیبال 
ایران در لیگ ملت‌های امسال 
ما  هرچند  بدرخشد.  خوش 
در گروه سختی قرار داریم که 
بهترین‌های والیبال جهان در 
آن هستند. در کل سال ۱۴۰۵ سال 
سرنوشت‌سازی برای والیبال ایران 
است. از لیگ ملت‌ها گرفته تا 
بازی‌های آسیایی و رقابت‌های 
قهرمانی آسیا که سهمیه ورودی 
المپیک در آن به تیم قهرمان 
همه  و  همه   ، می‌شود ا  هد ا
تورنمنت‌های معتبری است که 
والیبالیست‌های کشورمان باید 
برای درخشش و کسب افتخار در 

آنها مهیا شوند.«

تیم ملی بسکتبال ۳ نفره ایران با ترکیبی 
از برترین بازیکنانش، خود را برای حضور در 
بازی‌های ساحلی چین آماده می‌کند. این 
تیم که در اردوهای آماده‌سازی با حضور 10 
بازیکن منتخب تمرین کرده، حالا با چهار 
برگزیده شامل امیرحسین یازرلو، محمد 
غفاری، محمدرضا رحیمی و مازیار نبیع – که 
پس از ارزیابی‌های فنی برای شرکت در 
ساحلی  بازی‌های  و  آسیایی  رقابت‌های 

انتخاب شدند – راهی چین می‌شود.
این تیم، به رغم شرایط جنگی، همچنان 
در آمل تمرینات خود را دنبال می‌کند و 
برای آمادگی بیشتر، ده روز زودتر راهی چین 
خواهد شد تا علاوه بر سازگاری با آب‌وهوای 

این کشور، به دور از تنش‌های جنگی به 
تمرین بپردازد.

با توجه به عملکرد درخشان تیم در مسابقات 
گذشته، پیش‌بینی می‌شود که ایران در 
این رقابت‌ها نتایج خوبی کسب کند. در 
بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی، تیم 
با حضور یازرلو و رحیمی موفق به کسب 
مدال نقره شد و در رقابت‌های لیگ آسیایی 
زیر ۲۳ سال نیز همین تیم با درخشش خود 
به مقام نقره دست یافت. از این رو، شانس 
موفقیت تیم در بازی‌های ساحلی چین بالا 
ارزیابی می‌شود و روند آماده‌سازی نیز مطابق 

با استانداردهای بین‌المللی پیش می‌رود.
تمرینات تاکنون زیر نظر محمد سیستانی، 
سرمربی تیم، پیگیری شده است؛ اگرچه در 

طول اردو انتقادات زیادی نسبت به سبک 
مربیگری او مطرح شده، اما مدیریت تیم 
تصمیم به حفظ سرمربی گرفته و تمرینات 

طبق برنامه ادامه دارد.
اعزام تیم به چین با عنوان »شهدای دنا« 
و از مسیر زمینی و مرز هوایی ترکمنستان 
انجام می‌شود تا بازیکنان در بهترین شرایط 
جسمانی و روحی وارد رقابت شوند. لازم به 
ذکر است که تیم دختران بسکتبال ۳ نفره 
در این دوره حضور نخواهد داشت و تمرکز 

صرفاً بر تیم مردان است.
با توجه به سابقه موفقیت تیم در مسابقات 
داخلی و بین‌المللی و انتخاب بازیکنان کلیدی 
و باتجربه، امید می‌رود که تیم ملی بسکتبال 
۳ نفره ایران در بازی‌های ساحلی چین با 

کسب مقام، نام کشور را در عرصه بسکتبال 
ساحلی مطرح کند و یکی از مدال‌های کاروان 
ایران را به دست آورد. تمرکز بر تمرینات 
منظم، شناخت شرایط محیطی و هماهنگی 
تیمی، اصلی‌ترین عوامل آمادگی تیم برای 

به در  با توجه  رقابت‌های پیش‌روست. 
پیش بودن بازی‌های آسیایی ناگویا و حضور 
صددرصدی بسکتبال ۳ نفره، این مسابقات 
می‌تواند میدان خوبی برای کسب تجربه 

. شد با

امید بسکتبال ۳ نفره به کسب مدال در شن‌های چین

تیم نقره‌ای طلایی می‌شود؟

رضا عباسپور
خبر‌نگار

 عضو کمیته بین‌المللی المپیک 
به پویش »جانفدا« پیوست

 ثریا آقایی عضو کمیسیون ورزشکاران 
ایران و عضو کمیته بین‌المللی المپیک 
)IOC(، همگام با هموطنان خود به 

پویش سراسری »جانفدا« پیوست.
او با تأکید بر نقش مردم در تأمین 
امنیت ملی گفت: »ورزشکاران ایران 
همواره نشان داده‌اند که در کنار 
افتخارآفرینی در میادین ورزشی، در 
برابر تهدیدات دشمنان نیز یکپارچه و 

متحد عمل می‌کنند.«
ثریا آقایی با ثبت‌نام در این پویش، 
با اشاره به وحدت مثال‌زدنی ایرانیان 
با هر سلیقه و دیدگاهی ادامه داد: 
»پویش »جانفدا« نماد غیرت ملی و 
ایستادگی در برابر هرگونه تعرض به 
تمامیت ارضی کشور است. من به 
عنوان یک ورزشکار و نماینده ایران 
در مجامع بین‌المللی، به این پویش 
می‌پیوندم و اعام می‌کنم که جانفدای 

ایران هستم.«
آقایی با اشاره به محاسبه غلط دشمنان 
ایران گفت: »دشمنان این بار نیز مانند 
همیشه با محاسبات غلط درباره مردم 
ما وارد میدان شدند، اما پاسخ قاطع 
و متحد ملت ایران را در قالب پویشی 

عظیم و مردمی مشاهده کردند.«


